

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature and wind speed forecasts.



Невьянск – один из старейших промышленных городов Урала. Сегодня он возрождает свою былую славу

Невьянск получит 4 млрд руб

Леонид ПОЗДЕЕВ

Комплексную программу развития Невьянского городского округа на 2020–2025 годы утвердили участники прошедшего вчера очередного заседания правительства Свердловской области.

Как сообщает департамент информационной политики региона, программа охватывает восемь направлений, основные из которых – это развитие промышленности и предпринимательства, социальной сферы, дорожной инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства муниципалитета.

ли, что в настоящее время в нашем регионе уже реализуются 12 комплексных программ развития территорий. Пилотными стали принятые ещё в 2014 году всеобъемлющие планы по формированию туристско-рекреационной зоны «Духовный центр Урала» и по развитию северных территорий Среднего Урала.

Напомним также, что комплексный подход к планированию развития территорий по инициативе губернатора Евгения Куйвашева положен и в основу принятой в 2017 году «Пятилетки развития Свердловской области».

В Министерстве инвестиций и развития Свердловской области «Областной газете» пояснили, что в настоящее время в нашем регионе уже реализуются 12 комплексных программ развития территорий.

Квитанции без посредников

В Качканаре поставщики воды перешли на прямые платежи

Галина СОКОЛОВА

МУП «Горэнерго», отвечающее в Качканаре за водоснабжение и водоотведение, расторгло договор с управляющей жилищной компанией «Наш дом».

УЖК «Наш дом» – монополист в управлении качканарскими домами, если не считать двух ТСЖ и ещё одной небольшой УК.

Разрыв финансовых отношений между УЖК и ресурсниками – не первый. С 1 апреля этого года на прямые платежи с собственниками жилья напрямую, так как УЖК накопила перед ними миллионные долги.

Первые два месяца после перехода на прямые платежи собираемость за услуги ООО «КТК» не превысила прежние показатели, которые были в период сбора платежей управляющей компанией.



Взаимоотношения поставщиков ресурсов с жителями без посредников

как перенастроить автоплатеж для оплаты услуг КТК. Обзвонили более тысячи абонентов. В июле ситуация кардинально поменялась – оплаты поступили от тех, кто задержал платёж ранее.

Руководители «Горэнерго» сообщили жителям, что никакой разницы они не почувствуют, нужно будет только внимательно оплачивать счета. При самостоятельной оплате требуется выполнить аж три операции.

дать показания и оплатить услуги, – сообщил директор «Горэнерго» Денис Давыдов. А как себя чувствуют при этих переменах потребители? – Думаю, что это правильно.

«Вычурны балясины»: музей наличников в Черноисточинске принял первых посетителей

Галина СОКОЛОВА

На территории старого демидовского завода в Черноисточинске (Первоуральский ГО) открылся музей наличников. Здесь пока 23 экспоната, старшему из которых более века.



Старые наличники стали театральными кулисами

Ставили из дровяной поленицы. Жалко их стало – выпросила. Вместе с мамой на тележке перевезли в свой двор и стали мечтать о том, чтобы собрать и сохранить ажурные домовые украшения.

зета» сообщила 24 марта 2020 года. В начале августа в Черноисточинске намечался большой сбор творческих энтузиастов «Демидов-фест», на который собирались приехать пять тысяч участников.

Исключение из правил

Раньше наличники можно было увидеть на каждой уральской улице. Они не только украшали темнеющие от времени срубы, но и закрывали зазор между стеной и оконной коробкой.

Новый дом

Может, так и подирились бы стены частного дома старые наличники, но неожиданно для них нашлось достойное место.

бране не отражено ни в одном реестре. Во-вторых, экспонаты не имеют научных аннотаций – неизвестны ни их авторы, ни время изготовления, ни вид древесины, из которой изготовлены наличники.

Экскурсиями и сбором сведений о собранных наличниках у нас занимается Юлия Ивачева, историк по образованию. Сейчас идёт сбор информации: факты устанавливаются по сохранившимся документам.

Одним из первых посетителей экспозиции стал москвитинский фотограф и создатель виртуального музея наличников Иван Хафизов.

В России немного экспозиций частных коллекционеров наличников, и мы приехали познакомиться с создателями музея «Вычурны балясины».



Такими, согласно дизайн-буку, могут быть варианты цветового решения для первоуральских палаток и киосков

У Первоуральска появился дизайн-бук

Ольга КОШКИНА

Депутаты Первоуральской городской думы утвердили дизайн-бук Первоуральска – комплексный документ с набором правил и рекомендаций по оформлению городской среды.

Единое стилевое решение нашли и для нестационарных торговых объектов – на выбор предлагается несколько вариантов отделки и материала, а также освещения и остекления палаток, киосков и павильонов.

Оговорены даже требования к украшению городских улиц. Создавать произведение уличного искусства допускается на трансформаторных будках и торцах жилых домов; если поверхность для будущей картины находится в жилом квартале, то эскиз разрабатывается совместно с жителями этого квартала.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пол. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГО «Областная газета», «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общедоступная почта «ОГ» og@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная – 355-26-67. Бюлетень – 375-81-48. Телефоны отделов: 262-70-00

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

Служба новостей news@oblgazeta.ru. Контактная информация: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ 2696